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1. A la cantine d’une halte garderie, se trouve une friteuse électrique. Sur cette friteuse, 

on trouve la plaque signalétique suivante : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a. Donner la signification des lettres suivantes en indiquant les unités électriques 
usuelles et les grandeurs électriques correspondants : 

 
/HWWUHV�V\PEROHV� 8QLWpV�pOHFWULTXHV�XVXHOOHV�� *UDQGHXUV�pOHFWULTXHV�

:�   

9�   
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b. Calculer l’intensité du courant qui alimente cette friteuse. Arrondir le résultat 

au dixième. 
 
 

c. Déterminer la valeur de la résistance. 
 
 

d. Cette friteuse fonctionne en moyenne 2heures et demi par jour. EDF facture le 
kilowattheure à 0,06 ¼� 

Calculer le coût de la consommation électrique de cette friteuse sur un mois de 30 
jours. 
 
 

2. 73���0HVXUH�GH�OD�UpVLVWDQFH�5�GH�OD�IULWHXVH�pOHFWULTXH� 
 

0DWpULHO�XWLOLVp���
• Un générateur de tension continue de 6 V ; 
• Deux multimètres ; 
• Un interrupteur ;     VXMHW��6F�$GLP\�6HFWHXU� 
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• Un rhéostat ; 
• La résistance de la friteuse électrique. 
• Des fils de connexions 
 

a. Réaliser le montage suivant : 
 

 

 
 

)$SSHO�Q���GH�O¶H[DPLQDWHXU���YpULILHU�OH�PRQWDJH��
 

b. Indiquer à quoi correspondent les appareils de mesure M etN utilisés ? 
 
 

M…………………………. 
 
N……………………………… 
 
c. Le générateur, la résistance, le rhéostat, l’ interrupteur et l’ ampèremètre sont-ils 

placés en série ou en parallèle ? 
 
 
d. Fermer l’ interrupteur. Déplacer le curseur du rhéostat pour avoir la première 

mesure du tableau ci-dessous devant l’ examinateur. 
 

)$SSHO�Q���GH�O¶H[DPLQDWHXU���PHVXUHU�,�SRXU�8 �9�
 

e. Compléter le tableau. 
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f. Représenter graphiquement U en fonction de I sur le papier millimètré joint 

(annexe1). 
g. Les grandeurs U et I sont-elles proportionnelles ? justifier la réponse. 

 
 
 

h. Déterminer le coefficient de proportionnalité. 
 
 
 

i. Quelle grandeur a-t-on mesurée ? 
 
 
 

j. En déduire la valeur de la résistance de la friteuse sachant que R=
)(
)(

$,
98

. 

 
 
 

k. On introduit un fusible de 1A dans le circuit. 
i. Indiquer l’ utilité du fusible. 

 
 
 

ii. Le choix de ce fusible est-il correct ? 
 
 
 

)$SSHO�Q�� 
l. Remettre en état votre plan de travail. 
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$SSHOV� &RPSpWHQFHV� EDUqPH�
N°1 • Lire un schéma électrique 

• Réaliser le montage 
 

1 

N°2 • Mesurer I pour une valeur de U 
• Réglage du multimètre 

 

1 
1 

N°3 Remise en état 1 
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&RPSpWHQFHV�

1RPPHU�O¶DSSDUHLO�SHUPHWWDQW�GH��
PHVXUHU�XQH�WHQVLRQ�RX�XQH�LQWHQVLWp�

0HVXUHU�FHV�JUDQGHXUV�
1RPPHU�OHV�XQLWpV�GH�PHVXUHV�GH�FHV�
�JUDQGHXUV�
$SSOLTXHU�OD�ORL�G¶RKP�

/LUH�HW�LQWHUSUpWHU�OD�SODTXH��
VLJQDOpWLTXH�G¶XQ�DSSDUHLO�
$SSOLTXHU�OD�UHODWLRQ�( 3W�

([SORLWHU�OHV�FDUDFWpULVWLTXHV�
�pOHFWULTXHV�
&KRLVLU�XQ�IXVLEOH�j�LQVpUHU�GDQV�
�XQ�FLUFXLW�
0HVXUHU�OD�SXLVVDQFH�

5HFRQQDvWUH�VL�XQ�GLS{OH�SDVVLI��
HVW�OLQpDLUH�RX�QRQ�
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